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07.12. 2013r.
V kaac

3agaua 1. Jla ce npecmetHe cymata A + B + C, kpzero
A=(183:03-30).0,2-300.0,02
B=(15,8-3,34.4).(12,5.0,2-1,85)

C e HEeM3BECTHOTO YUCIO X OT PaBEHCTBOTO
(x+15,3):0,3-6,7=64,3

7 TOYKH

3apaua2. B 12 yaca ot Pyce 3a Cunuctpa tpbruaan can. B 14 gaca ot Pyce 3a Buaun tpbraan
Kopab cbc coOctBeHa ckopocT 32,3 km/4. KakBo me Ob/ie pa3CcTOSHUETO MEXIy caja H
Kopaba B 16 yaca u 30 MUHYTH, aKO CKOPOCTTa Ha TEUEHHETO Ha pekara € 5,3 Km/d.
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7 TOUKH

3agaya 3. [IpaBOBIbIHO ABOPHO MSACTO € pa3/eleHO Ha JBa Iaplesa, CIUHUAT OT KOUTO €
IPaBOBI'BJICH, a APYrUAT — KBajapaT cbe crpaHa 120am. [IpaBobreianus napuen € 720 kB. M.
Konko merpa TeneHa Mpexa e HeoOxonnuMa 3a J1a ObAe OrpaJeHo JABOPHOTO MSCTO, KaTto ce
3Hae, ye nmoprara (BX0oJ ¢ BpaTa KbM JBOP) € AbJira 35 AM U Ts € OT AbPBO?

7 TOYKH
Bcesika 3agaua ce ouneHsiBa ¢bC 7 ToukH. /[0 o0jacTeH Kpbr me ObJaT JONYCHATH Te3H
YYEHHMIH, HA KOUTO OPOAAT HA TOYKHTE € HAal-MaJIKo 16.

Bpeme 3a padora - 4 yaca.
Kemaem Bu ycnex!



